出雲湊還記得, 父親和母親是私奔的。

爺爺不是很喜歡母親, 他只說了句:男殺し。出雲大社幾乎不會有外國人的血統。

以中文來說:是狐狸精——父親的母族認為母親是狐狸精,這是高家兄弟教她的。 母親來自英國的蘇格蘭——雖然母親不喜歡稱自己為英國人、她認為自己是蘇格蘭人——無 論如何,自她有記憶以來,她就已經住在英國了。

「みなと、こっち、こっち。(湊、這邊這邊)」黑色頭髮的小毛頭在遠方街口喚著她。那年她七歲,她不太記得了只記得她的鄰居高元熙和高希原一如往常的一大早來敲出雲家的木門,上面有著金屬狐狸頭銜著的門叩。而那天天氣不是很好——但英國一直是這樣的——母親囑咐她不要玩的太晚,今天高家要煮一桌台灣菜來與他們共進晚餐一同慶祝。慶祝什麼?湊不記得了,她只記得高夫人來跟母親聊天的時候用不怎麼標準的日語說著:「…運命…辿って…(命運…追尋…)」

到了進到霍格華滋之後, 湊才知道雙胞胎的母親是非常有名的預言家。這也是為什麼, 高家總是堆滿了水晶球及塔羅牌, 不過這是後話。

「は一い!」湊跑往街口,這才看清高氏兄弟圍著的東西是什麼。那是一團白色的毛球,湊忍不住伸手去碰這團柔軟的生物,那是一隻白色的小狐狸。小狐狸乖順的湊上前任由女孩愛撫,看起來狐狸還出生不久,眼睛還未張開。」

「なにこれ?(這啥?)」高希原頂了頂湊的肩膀。

「わからん(不知)」湊不是很確定的將小狐狸抱起, 用紙巾幫牠擦拭眼睛。小狐狸緩緩的張開眼睛, 那是很漂亮的藍色眼珠, 像是康瓦爾海灘的湛藍顏色, 又像是她偶然在母親衣櫃中翻出的那條有些破舊的藍色圍巾。

「どうしよう?」高元熙不太耐煩的看著兄弟和鄰居對著狐狸胡亂蹭著。

「連れて帰りたい。(想帶走)」 設罷, 湊便抱著小狐狸準備回家, 白色的毛皮在黃昏的夕陽下 染成了漂亮的紅橘色, 讓湊想起了有一次奶奶想讓她穿上的巫女服。

「はっ?なに言ってるの?(蛤?在說什麼呢?」高元熙有些不可置信的看著出雲湊,「マジ? (認真的)」

「うん。(嗯)」湊輕撫著小狐狸的皮毛、「イアンちゃん、ダメ?(不行?)」

到了湊升上了五年級, 她才知道這是來自爺爺的禮物。那天其實是她父母親私奔的日子。

## \* \* \*

湊在11歲的時候,家裡闖入了一隻雪白的貓頭鷹。「ガワちゃん、やめてよ(川、別這樣)」而

貓頭鷹是在已長成黃金獵犬大小的狐狸掌下發現的。

湊拿起了來自霍格華茲的通知書翻來覆去,她沒上過學,她一直是母親親自教育——高元熙和高希原倒是有去上小學,聽說打了不少架——但她見過很多人,所以也認識不少人:坎貝爾家的、文森家的、克拉克家的、摩根家的。這些家族常在克拉克家或其他自命清高的家族派對中現身。她記得文森家的長女,是個很漂亮的人,有著文森家特有的深藍色眼睛,名叫卡洛萊絲,是文森家三胞胎的長姊。卡洛萊絲給了第一次見面的湊一本《怪獸與牠們的產地》,作者是紐特斯卡曼德。

「我們家有三本、我們只有一個妹妹實在太多了,一本給你吧!」那是湊入學前兩年,九歲的時候的事。在這之後,她又認識了很多人,交了很多朋友,但心中總是有種說不出的格格不入感。

出雲湊記得父親曾跟她說過:「湊ちゃん、たとえ何ものが与えられて、それは鍵だよ。運命に導かれる鍵だ。(你所得到的每一項東西, 都是一把鑰匙, 它們將會把你帶往命運)」

她還太小了,不懂父親到底是在說些什麼,只知道父親叫她珍惜所謂的「一期一會」。

湊回過神,甩了甩頭把《怪獸與牠們的產地》丟進行李箱,環顧著四周看有沒有掉落的物品。

「入る?(塞得下嗎?)」身後傳來父親聲音。

「うん、入った。(嗯、都放進去了)」湊坐在行李箱上將行李箱合起。「ガワちゃんも連れて行ったらいい?(可以把川一起帶去嗎)」

「ちょっと…まあ、いいや。(那實在有點、嘛算了)」隨即一道光將狐狸變成了家貓的大小。「頑張ってね(加油啊)」

「できるだけやろう(我會加油的)」就這樣, 湊被爸媽送往了月台。

## \* \* \*

「いいねーー(讚へ~)」湊環視著偌大的車站,不禁讚嘆著魔法真棒,可以把月台藏得這麼好都不會有麻瓜起疑。

「呦、小湊!」高希原從遠方小跑過來,「你看、這是我新買的袍子」希原轉了一圈,袍子翩翩飛起,「你要不要看我的新魔——」

「你好吵。」高元熙沒好氣的打了弟弟的頭,「全世界都是你的聲音,丟臉!」

「你才——」根本還沒有上車兩兄弟就又要開始吵了。

「やめてよ!!!」湊忍不住爆出了日文、隨著時間的流逝,雙胞胎已經漸漸跟不上湊的日文程度,但這種叫他們停手的詞還是略懂的。

「小湊、哎呀、好久不見」高夫人這麼說著,「我們去旅遊了,去了希臘,那邊的神諭真不錯。 哎、伊恩跟文恩就拜託你了。」

「好的我會的。」湊乖巧地答著,但心中想的卻是:『できないよ、アホ兄弟(做不到的、這對笨蛋兄弟)』「那我們上車了!」

在向高氏夫妻道別的之後, 三人上了火車。

## \* \* \*

「請問這邊還有位子嗎?」一位擁有栗色捲髮的女孩敲著門。

「請進。」湊友善的打開了門, 栗色辮髮的女孩感謝的點點頭, 她有著非常漂亮的藍色眼睛。

「海洛伊絲·文森。」女孩友善地伸出手,「就是賣巫師袍的店——夏洛特文森禮袍店(Charlotte·Vincent Wizardwear)——我是文森家的四女兒。」女孩指了指湊的衣服,上面繡著文森家的商標。

「啊我知道!我見過你姐姐!叫、叫卡洛琳!欸不對是卡洛——」

「卡洛萊絲·文恩。她是我大姊。」

「欸不是叫艾特蜜絲嗎?」黑短髮的男孩插入女孩們的話題。「我有在禮袍店看到你姐姐!很漂亮是雷文克勞的!啊——我是高希原!」高希原這麼說著,指了指中長髮的男孩:「他是我哥!叫高元熙!這是我爸媽的惡趣味他們取名的時候啊——」

「希、希什麼?」海洛伊絲頭昏腦脹,對於東方男孩像機關槍一樣的語速感到量眩。

「啊啊抱歉,平常我講話很快。我叫高希原。你可以叫我文恩。這是我的英文名字,台灣名字對西方人很難唸吧?他是伊恩,他是我的雙胞胎哥哥!」

「抱歉他一直很吵。」高元熙——或者說是伊恩——這麼說著。「你好我是伊恩。」綁著半紮髮 髮型的男孩友善地伸出手。

「你好。」海洛伊絲回握住他的手。

「感覺好像快到了。」火車入了山洞,湊這麼說著。

「應該還要很久哦!我姐姐說其實比想像中的遠,我三個姐姐都是雷文克勞的。她們是三胞胎。「

「啊!所以你很有可能也進雷文克勞嗎?我媽媽也是雷文克勞的。」

「欸?好巧!你還有其他的兄弟姊妹嗎?」

「有個妹妹. 不過她跟我差四歲。」

「我姐姐們也是!他們現在已經四年級了!」兩個女孩聊到不亦樂乎,文恩不斷想插話,但一直被打斷,哀怨的看向自己兄長,伊恩快速的撇開眼表示無能為力。

而在這歡快的氣氛下,一群巫師菜鳥們很快就抵達了霍格華茲。